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Resultados do formulário eletrônico de avaliação da coordenação, colegiado e 

núcleo docente estruturante (NDE) do curso de Engenharia Florestal da UFSB 

(ANO 2018-2019) 

 

Um formulário eletrônico de avaliação da coordenação, colegiado e núcleo          

docente estruturante (NDE) do curso de Engenharia Florestal da UFSB (ANO           

2018-2019) foi enviado a todos os discentes, docentes e técnicos que atuam no             

curso. 

Os resultados desta avaliação são importantes para o processo de melhoria           

contínua do curso e ajudará a compreender de que forma a Coordenação do Curso              

de Engenharia Florestal poderá desenvolver melhor as atividades e implementar          

novas ações. 

 

Respostas sobre a coordenação 

 

Docentes 

 

Docente Você conhece os coordenadores do 
curso? 

Você sabe quais a funções dos 
coordenadores de curso? 

D1 Sim Sim 
D2 Sim Sim 
D3 Sim Sim 
D4 Sim Sim 
D5 Sim Sim 
D6 Sim Sim 
D7 Sim Sim 
D8 Sim Sim 
D9 Sim Sim 
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Qual a sua satisfação geral com a coordenação de curso? 

Média= 9,0 

 

 

Qual o seu grau de satisfação com a comunicação da coordenação com os docentes 
e/ou discentes e/ou técnicos? 

Média= 8,78 
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Qual seu grau de satisfação com o meios de comunicação que a coordenação utiliza 
(Sigaa, email e site)? 

Média= 8,44 
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Qual o grau de satisfação com a velocidade das respostas da coordenação aos 
pedidos e solicitações feitas? 

Média= 9,0 

 

 

Qual o seu grau de satisfação com a infraestrutura física da coordenação (local de 
atendimento, limpeza e organização)? 

Média = 8,11 
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Qual o seu grau de satisfação com o horário de atendimento da coordenação? 

Média = 8,78 

 

 

Qual o seu grau de satisfação com o nível de informação prestada nos atendimentos 
da coordenação? 

Média = 9,11 
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A coordenação respeita seus direitos? 

Média = 9,78 

 

 

 

A coordenação busca a implantação de inovação no curso? 

Média = 9 
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Qual o seu grau de satisfação com as informações disponibilizadas no site do curso? 

Média = 6,89 

 

 

 

 

Discentes 

 

Docente Você conhece os coordenadores do 
curso? 

Você sabe quais a funções dos 
coordenadores de curso? 

DI1 Sim Sim 
DI2 Sim Sim 

 

Qual a sua satisfação geral com a coordenação de curso? 

Média= 9,5 
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Qual o seu grau de satisfação com a comunicação da coordenação com os docentes 
e/ou discentes e/ou técnicos? 

Média= 9 

 

Qual seu grau de satisfação com o meios de comunicação que a coordenação utiliza 
(Sigaa, email e site)? 

Média= 9 
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Qual o grau de satisfação com a velocidade das respostas da coordenação aos 
pedidos e solicitações feitas? 

Média= 9,0 

 

 

 

 

 

Qual o seu grau de satisfação com a infraestrutura física da coordenação (local de 
atendimento, limpeza e organização)? 

Média = 6,5 
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Qual o seu grau de satisfação com o horário de atendimento da coordenação? 

Média = 9 

 

 

 

 

 

Qual o seu grau de satisfação com o nível de informação prestada nos atendimentos 
da coordenação? 

Média = 9 
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A coordenação respeita seus direitos? 

Média = 9,5 

 

 

 

 

 

 

A coordenação busca a implantação de inovação no curso? 

Média = 8 
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Qual o seu grau de satisfação com as informações disponibilizadas no site do curso? 

Média = 8 

 

 

 

 

 

 

 

Técnicos 
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Docente Você conhece os coordenadores do 
curso? 

Você sabe quais a funções dos 
coordenadores de curso? 

T1 Sim Sim 
T2 Sim Sim 

 

Qual a sua satisfação geral com a coordenação de curso? 

Média= 9 

 

 

Qual o seu grau de satisfação com a comunicação da coordenação com os docentes 
e/ou discentes e/ou técnicos? 

Média= 9 
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Qual seu grau de satisfação com o meios de comunicação que a coordenação utiliza 
(Sigaa, email e site)? 

Média= 9 

 

 

Qual o grau de satisfação com a velocidade das respostas da coordenação aos 
pedidos e solicitações feitas? 

Média= 9 
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Qual o seu grau de satisfação com a infraestrutura física da coordenação (local de 
atendimento, limpeza e organização)? 

Média = 7,5 

 

 

Qual o seu grau de satisfação com o horário de atendimento da coordenação? 

Média = 9,5 
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Qual o seu grau de satisfação com o nível de informação prestada nos atendimentos 
da coordenação? 

Média = 9 

 

 

A coordenação respeita seus direitos? 

Média = 9 
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A coordenação busca a implantação de inovação no curso? 

Média = 9 

 

 

Qual o seu grau de satisfação com as informações disponibilizadas no site do curso? 

Média = 8 
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Resumo geral das perguntas referentes à coordenação por ordem de nota 

Pergunta Média 

A coordenação respeita seus direitos? 9,62 

Qual a sua satisfação geral com a coordenação de curso? 9,08 

Qual o seu grau de satisfação com o nível de informação prestada nos 
atendimentos da coordenação? 9,08 

Qual o grau de satisfação com a velocidade das respostas da 
coordenação aos pedidos e solicitações feitas? 9,00 

Qual o seu grau de satisfação com o horário de atendimento da 
coordenação? 8,92 

Qual o seu grau de satisfação com a comunicação da coordenação com 
os docentes e/ou discentes e/ou técnicos? 8,85 

A coordenação busca a implantação de inovação no curso? 8,85 

Qual seu grau de satisfação com o meios de comunicação que a 
coordenação utiliza (Sigaa, email e site)? 8,62 

Qual o seu grau de satisfação com a infraestrutura física da coordenação 
(local de atendimento, limpeza e organização)? 7,77 

Qual o seu grau de satisfação com as informações disponibilizadas no 
site do curso? 7,23 

Média geral 8,70 
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Respostas sobre o colegiado 

 

Docentes 

 

Docente 
Você sabe quem 
são os membros 
do colegiado do 

curso? 

Você sabe quais as 
funções do 

colegiado de 
curso? 

Alunos e/ou técnicos 
e/ou professores têm 

representação no 
colegiado? 

Você conhece o 
representante(s) 

da sua 
categoria? 

D1 Sim Sim Sim Sim 
D2 Sim Sim Sim Sim 
D3 Sim Sim Sim Sim 
D4 Sim Sim Sim Sim 
D5 Sim Sim Sim Sim 
D6 Sim Sim Sim Sim 
D7 Não Sim Não sei Não 
D8 Sim Sim Sim Não 
D9 Sim Sim Sim Sim 

 

Qual o seu grau de satisfação com a atuação do colegiado do curso? 

Média = 8,89 
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Discentes 

Discente 
Você sabe quem 
são os membros 
do colegiado do 

curso? 

Você sabe quais as 
funções do 

colegiado de 
curso? 

Alunos e/ou técnicos 
e/ou professores têm 

representação no 
colegiado? 

Você conhece o 
representante(s) 

da sua 
categoria? 

DI1 Sim Sim Sim Sim 
DI2 Sim Sim Sim Sim 

 

Qual o seu grau de satisfação com a atuação do colegiado do curso? 

Média= 9 
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Técnicos 

Discente 
Você sabe quem 
são os membros 
do colegiado do 

curso? 

Você sabe quais as 
funções do 

colegiado de 
curso? 

Alunos e/ou técnicos 
e/ou professores têm 

representação no 
colegiado? 

Você conhece o 
representante(s) 

da sua 
categoria? 

T1 Sim Sim Sim Sim 
T2 Sim Sim Sim Sim 

 

Qual o seu grau de satisfação com a atuação do colegiado do curso? 
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Média= 9 

 

 

Resumo geral das perguntas referentes ao colegiado 

Pergunta Conclusão 

Você sabe quem são os membros do colegiado do curso? 12 sim e 1 não 

Você sabe quais as funções do colegiado de curso? 13 sim 

Qual o seu grau de satisfação com a atuação do colegiado do curso? Média 8,92 

Alunos e/ou técnicos e/ou professores têm representação no colegiado? 12 sim e 1 não 
sei 

Você conhece o representante(s) da sua categoria? 11 sim e 2 não 
 

 

 

Respostas sobre o NDE 

 

Docentes 

Docente 
Você sabe quem 

são os integrantes 
do NDE? 

Você sabe quais 
as funções do 

NDE? 

Você sabe o que é e 
para que serve o 
PPC do curso? 

Você foi informado 
sobre a atualização 

do PPC? 
D1 Sim Sim Sim Sim 
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D2 Sim Sim Sim Sim 
D3 Sim Sim Sim Não 
D4 Sim Sim Sim Sim 
D5 Sim Sim Sim Sim 
D6 Sim Sim Sim Sim 
D7 Não Sim Sim Sim 
D8 Não Sim Sim Sim 
D9 Sim Sim Sim Sim 

 

Qual o seu grau de satisfação com a atuação do NDE na atualização do PPC? 

Média= 8,89 

 

 

 

 

 

Qual o seu grau de satisfação com PPC atualizado? 

Média= 8,22 
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Discentes 

Discentes 
Você sabe quem 

são os integrantes 
do NDE? 

Você sabe quais 
as funções do 

NDE? 

Você sabe o que é e 
para que serve o 
PPC do curso? 

Você foi informado 
sobre a atualização 

do PPC? 
DI1 Sim Sim Sim Sim 
DI2 Sim Parcialmente Sim Sim 

 

Qual o seu grau de satisfação com a atuação do NDE na atualização do PPC? 

Média= 8 

 

 

Qual o seu grau de satisfação com PPC atualizado? 
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Média= 8 

 

 

Técnicos 

Discentes 
Você sabe quem 

são os integrantes 
do NDE? 

Você sabe quais 
as funções do 

NDE? 

Você sabe o que é e 
para que serve o 
PPC do curso? 

Você foi informado 
sobre a atualização 

do PPC? 
T1 Sim Sim Sim Sim 
T2 Sim Não Sim Não 

 

Qual o seu grau de satisfação com a atuação do NDE na atualização do PPC? 

Média= 9 
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Qual o seu grau de satisfação com PPC atualizado? 

Média= 9 

 

 

Resumo geral das perguntas referentes ao NDE 

Pergunta Conclusão 

Você sabe quem são os integrantes do NDE (Núcleo Docente 
Estruturante)? 11 sim e 2 não 

Você sabe quais as funções do NDE (Núcleo Docente Estruturante)? 
1 não, 1 

parcialmente, 11 
sim 

Você sabe o que é e para que serve o PPC (Projeto Político Pedagógico 
do Curso) do curso? 13 sim 

Qual o seu grau de satisfação com a atuação do NDE na atualização do 
PPC (Projeto Político Pedagógico do Curso)? 8,77 

Qual o seu grau de satisfação com PPC atualizado? 8,31 

Você foi informado sobre a atualização do PPC? 2 não, 11 sim 
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